

CORREO DE MALLORCA

DIARIO CATOLICO DE LA MAÑANA

REDACCION, ADMINISTRACION y TALLERES: MORA, 3 — TELEFONOS: 1973 — 1983
PRECION DEL EJEMPLAR 76 CS. — SUSCRIPCION MENSUAL 15 PTAS.

Radio Moscú y Radio Pekín anuncian las condiciones para el armisticio

Retirada de las tropas al paralelo 38, retirada de las tropas extranjeras de Corea y establecer una zona desmilitarizada de 10 kilómetros a lo largo de la antigua frontera

PRINCIPAL, 10 (Efe). — Se ha acordado a los comunistas chinos y los nortecoreanos que la guerra en Corea continúa sin desahucio hasta que las negociaciones de alto el fuego tengan como resultado un honroso acuerdo, se anunció aquí de fuente autorizada.

Se agrega que esta afirmación dada a conocer por el Vicealmirante Turner Joy, Jefe de la Comisión Parlamentaria de las Naciones Unidas que negocia la paz, señala que el Vicealmirante entrevistó con cinco generales nortecoreanos en la reunión celebrada en Kaesong y declaró que las hostilidades continuarán en todas las zonas —excepto en la zona neutral— hasta que se llegue a un acuerdo sobre las condiciones del armisticio y hasta que la comisión de armisticio esté lista para entrar en funciones.

ETAPAS DE LAS NEGOCIACIONES

El campamento de la Paz, en el Principado de Asturias, el 10 (Efe). — Hasta que la conferencia esté debidamente convocada, el mando supremo no se arriesgará a que sea interrumpida y ha acordado que la delegación de las Naciones Unidas no sea acompañada, en contra de lo previsto, por periodistas en su viaje al norte, mañana miércoles.

La abdicación del Rey Leopoldo

BRUSELAS, 10 (Efe). — La abdicación del Rey Leopoldo tendrá lugar en el día de Bruselas en presencia del Gobierno y de contadas personalidades, entre las que se ha incluido al Príncipe Balduino.



LEOPOLDO III DE BELGICA

El capitán de navío George Campbell, portavoz oficial del Vicealmirante Turner Joy, manifiesta que a juicio del Jefe de la delegación aliada las cosas van bien. No dijo que esté "contento", pero sí que se ha progresado por el camino de un acuerdo sobre el orden del día de las negociaciones de armisticio.

La reunión comenzó con el examen por el Vicealmirante Turner Joy de las credenciales de los delegados comunistas, de las que el portavoz ignora en que idioma están extendidas. Dice que la ropa de los delegados chinos no indica si son generales, ya que su uniforme carece de insignias de graduación y de cualesquiera otras.

Manifiesta también Campbell que el primero en aterrizar en Kaesong fue el coronel Kinney, a quien saludó el coronel nortecoreano Chang y que se dirigió con escolta a una casa preparada para él.

(Continúa en página 6)

Herriot reelegido Presidente de la ASAMBLEA NACIONAL FRANCESA

Queuille presentó la dimisión

PARIS, 10. (Efe). — Eduardo Herriot ha sido reelegido Presidente de la Asamblea Nacional francesa.

Obtuvo 334 sufragios. El candidato degaullista Noël, obtuvo 115 y el candidato comunista, Cachin, obtuvo solo tres.

El Ministro de Educación Nacional preside una reunión en BARCELONA

BARCELONA, 10 (Cifraa). — Poco después de mediodía, el Ministro de Educación Nacional se trasladó al Gobierno civil donde presidió una reunión a la que asistieron el Gobernador, el Presidente de la Diputación, el Alcalde de Barcelona, el Rector de la Universidad, el Director del Hospital Clínico, y el decano de la Facultad de Medicina.

En dicha reunión se trató de la resolución del problema del hospital.

SE SUSPENDEN LAS cartillas de gasolina

MADRID, 10 (Cifra). — El "Boletín Oficial del Estado" publica entre otras cosas, una orden de Hacienda por la que se deja en suspenso la expedición de las "cartillas de consumo de gasolina" de la Contribución de Usos y Consumos, establecidas por orden de 28 de diciembre de 1946.

El Seguro de Accidentes de "Correo de Mallorca"

"Mare Nostrum" abonará las 10.000 Ptas. a los familiares de uno de nuestros suscriptores muerto en accidente

Hace unos días publicamos la triste noticia de que don Jaime Femenias Massanet, Inspector Veterinario titular de la villa de San Lorenzo, había muerto a consecuencia de haber entrado en colisión el auto en que viajaba con un tren que se dirigía a Manacor desde Artá.

Como el distinguido finado era suscriptor de "CORREO DE MALLORCA", sus familiares tienen derecho a percibir DIEZ MIL PESETAS, en virtud del Seguro que este periódico tiene concertado con la prestigiosa entidad mallorquina MARE NOSTRUM.

En este sentido hemos informado nosotros y dicha Compañía de Seguros a los familiares de don Jaime Femenias Massanet, para que fijen fecha para hacer el oportuno abono de la cantidad asegurada.

Nos place hacer constar que tan pronto tuvo noticia del desgraciado accidente, la Dirección de MARE NOSTRUM ha hecho ultimar rápidamente todos los trámites, a pesar de que, como ha podido comprobarse, no tenía el accidentado la correspondiente póliza por haberse cometido un error cuando fué primeramente extendida. MARE NOSTRUM, con ello, da una nueva y elocuente prueba de la largueza con que acostumbra a atender a su clientela y en especial a los suscriptores de CORREO DE MALLORCA.

LAS AUTORIDADES persas han cerrado varios pozos petrolíferos

Corte de líneas telefónicas de la Anglo Iranian Oil

Abadán, 10 (Efe). — Las autoridades persas han comunicado al director de la Anglo Iranian Oil que transfieran el control de las conversaciones telefónicas de la Compañía al personal indígena y han procedido al corte de la línea telefónica privada que la empresa tiene con Basora, en el Iraq.

En la actualidad, los ingleses quedan pues a merced del inseguro circuito iraní para sus comunicaciones por teléfono con el mundo exterior.

POZOS CERRADOS

Teherán 10 (Efe). — Según informaciones recibidas de Abadán, los pozos petrolíferos de la región de Soliman y Lalí han sido cerrados por orden de las autoridades persas.

GESTIONES EXTRAORDINARIAS

Sede de las Naciones Unidas 10 (Efe). — De fuente diplomática bien informada se dice que Norteamérica tratará de evitar que Inglaterra y Persia lleguen al Consejo de Seguridad pues se supone que la discusión puede fácilmente llegar a agravar todavía más el abismo que las separa.



los periodistas que había llevado a cabo el objeto de su visita.

Conjeturas políticas

PARIS, 10 (Efe). — Auried ha estado celebrando conversaciones privadas con los dirigentes políticos de la pasada semana y hará su elección en breve.

Se dice que Maurice Petsche de 55 años, era favorecido por el Presidente para desempeñar el cargo de primer Ministro. Otros nombres que se citan son los de Pleven, Schuman y Mayor. Queuille sería bien recibido nuevamente pero ha dado ha entender que no desea ocupar el cargo otra vez. Se le ve en forma igualmente que tiene puesta su mirada en la Presidencia de Francia para dentro de dos años.

CONDECORACION ESPAÑOLA A LA ESPOSA DE JOHN MAC CORMACK

Por sus relevantes servicios benéficos entre los católicos españoles

WASHINGTON, 10. (Efe). — El Gobierno español ha concedido el Lazo de Isabel la Católica a la esposa del Jefe de la mayoría demócrata de la Cámara de representantes norteamericana, John Mac Cormack por sus relevantes servicios benéficos entre los católicos españoles en los últimos años.

La condecoración fué ofrecida a la señora de Mac Cormack por el Embajador de España en Washington don José Félix de Lequerija, en una cena celebrada en la Embajada y a la que asistieron Altos funcionarios estadounidenses y miembros del Cuerpo diplomático acreditado en Washington.

REPRESENTACION ESPAÑOLA EN LA CONFERENCIA I. DE INSTRUCCION PUBLICA

Se celebrará en Ginebra del 12 al 21 de este mes

MADRID, 10 (Cifra). — Para asistir como delegado de España a la Conferencia Internacional de Instrucción Pública, que se celebrará en Ginebra del 12 al 21 de este mes, ha sido designado por el Gobierno, don Romualdo de Toledo, Director General de Enseñanza Primaria. Se incorporarán a la delegación española el Profesor de la Universidad señor Ter, el Cónsul de España en Ginebra, don Arturo Aguilar, y como delegado adjunto ha sido designado el Inspector de Primera Enseñanza y Consejero Nacional don Eduardo Canto, Director, a su vez, del Colegio de la Paloma de Madrid. A la Conferencia asistirán más de 200 delegados de todos los países del mundo, aparte de la exposición de las tareas desarrolladas por los Departamentos ministeriales de los países representados en el curso de 1950-51, del problema de la obligatoriedad de la enseñanza en su relación con la asistencia escolar.



Quiebra de la intimidad

Y afán publicitario

El mundo está cegando las fuentes de la intimidad. Es el materialismo que avanza.

Todo hombre, toda cosa, tiene su sombra, que es su intimidad, más desde que la humanidad vive sin secretos, no se sabe que hacer —algo paradójico— con el tedio. Y es que el secreto es un motivo de originalidad y la publicidad un motivo de monotonía. Pero el mundo prefiere la monotonía a la originalidad.

Nunca como ahora los periódicos están llenos de respuestas a esta pregunta: "¿Quién es quién?" Con todo lo mejor del hombre estará siempre en los rincones donde florece la intimidad.

¡La intimidad!... Todos tenemos, además de nuestra personalidad, un programa de vida y de satisfacciones íntimas; en rigor no pertenecen a nadie más que a nosotros mismos. Creo que en el respeto mutuo de esos compromisos de cada hombre con su pasado, su presente y su futuro, radica una de las garantías de la convivencia.

La publicidad, en este caso no aclara sino enturbia. Ni por saber más del prójimo somos más o menos felices, sino por saber más de nosotros mismos, porque cada hombre es un misterio.

Y pienso que precisamente por el afán de publicidad fracasan muchas inteligencias. Es claro; se les va siguiendo paso a paso la trayectoria de su desenvolvimiento; el hombre deja de ser un misterio.

¡El interés sugestivo que inspira la intimidad!

Recuerdo haber visto una biografía de Greta Garbo; pues su interés se deriva precisamente del hecho de que al cabo de 300 páginas no se logra saber cómo es Greta en la intimidad, cómo es la mujer que protagonizó a Ninotchka, Cristina de Suecia y Maria Walewska.

Y puesto que nombre a la gran actriz sueca, se me ocurre que ciertos estilos de cine conspiran contra la intimidad, y la quiebra se manifiesta en esa tristeza que el espectador tantas veces acusa y que se origina en el cuando contrasta la realidad de la vida cinematográfica con la realidad de la vida a secas.

Una cosa es la vida y la otra la farsa. La vida es por sí misma íntima, mientras que la farsa se nutre de apariencias, de deliciosas apariencias, a veces más verdaderas que la realidad misma, pero en definitiva apariencias engañosas.

Por eso acumulamos tantos desengaños en el curso de nuestra vida. Creíamos encontrar en tal o cual persona tales o cuales cualidades, y luego resulta que o no existen o están mixtificadas y trastocadas.

Hay que volver a la intimidad que es a fin de cuentas poesía. Esta es precisamente más poesía cuando es más íntima.

Y precisa salvaguardar también nuestra intimidad; así podremos decir que la filosofía es consolación.

C.

Historias

JUEVES DIA 12

San Juan Gualberto, abad.

Cuarenta Horas

Continúan en el Oratorio de las Carmelitas, a Ntra. Sra. del Carmen. Exposición a las 2 tarde. A las 7, Rosario y Novena con sermón.

Otras funciones

En Montesión, a las 8 misa de

Comunión para los Congregantes

de Ntra. Sra. del Pilar.

En la Merced, a las 8, misa de Comunión para los Jueves Eucarísticos. Por la tarde, a las 7:30, Hora Santa.

Visita

A la Virgen del Pilar, en Montesión.

MODAS GOMEZ

TRAJES DESDE 300 PESETAS

Nuestro lema es: "Vista bien y elegante"

dentro la mayor economía posible" Monjas, 26-Palma

CUEVAS de CAMPANET

Nueva Carretera Km. 39 Palma — Pollensa

ABIERTAS TODOS LOS DIAS

de 8 mañana a 8 tarde

Los domingos excursiones en autocares

Puerto Pollensa-Formentor-Cuevas Campanet

Informes e inscripciones: Agencias de viajes y Fomento del Turismo



11 de Julio 1921

—En la mañana de ayer falleció en esta capital el Excmo. señor don Bernardo Amer.

—El periódico "Söller" publica la noticia de haber sido propuesto para Obispo auxiliar de Foleto el Rdo. P. Fr. Mateo Colom y Canals de la Orden de S. Agustín.

—El hidroavión "Mallorca" en los vuelos realizados ayer llevo como pasajeros a don Juan Gamundi, y sus dos hijos Rafael y Juan, de 12 y 15 años de edad; y a don Bartolomé Company. El sábado volaron en el mismo don Francisco Ruiz, don Luis Pérez del Molino, don Octavio Sastre y don Juan Antonio Fuster Valiente.

—En la madrugada de ayer hubo un amago de incendio en la fábrica de aserrar maderas propiedad de los señores Frau, situada en la calle de la Reina Escalaramunda.

ACCION CATOLICA

CENTRO DE MAESTROS. — EJERCICIOS ESPIRITUALES

Los anunciados Ejercicios Espirituales en completo retiro para Maestros tendrán lugar en San Bono (Génova) y serán dirigidos por el P. Segura, S. J. secretario de la redacción de la revista Razón y Fé, que ha dirigido numerosas tandas de dichos ejercicios. Es urgente que los maestros nacionales y provinciales que deseen asistir formalicen su inscripción ante alguno de los directivos del Centro, o en las oficinas de la Hucha para el Niño Pobre de 11:30 a 1:30 en el local de A. C. Zavel·la 17, para calcular el número de plazas que hay que reservar. Se avisa a los maestros de localidades del interior de la isla, que antes de partir para San Bono se concentran en el citado local de A. C. el próximo domingo a las 6:30. Se procurará reservar algunas plazas para los que decidan asistir a última hora. Dichos Ejercicios terminarán a las 11 de la mañana del viernes día 20.

LA BOLSA

Día 10 de Julio de 1921

(Facilitada por el Banco Español de Crédito)

BOLSA DE BARCELONA

Interior 4 %	82'75
Exterior 4 %	102'50
Amort. 3 % 1928	87'50
Amort. 4 % Conv.	99'85
Amort. 4 % Unif.	99'85
Amort. 3'50 %	90'75

ACCIONES

S. A. Cros	500'00
Transmediterránea	1675'00
Aguas Barcelona	246'00
Tranvias Barcelona	111'00
Espanola Carburos	431'00
Grat. tabacos Filipinas	583'00
Maquinista T. y M.	100'50

OBLIGACIONES

Catalana G. y E. Serie F	79'00
Serie G.	87'00
Cia. I. N. España	191'00
Amort. 3'50 %	91'75

BOLSA DE MADRID

Interior 4 %	83'25
Exterior 4 %	104'00
Amort. 3 % 1928	86'00
Amort. 4 % Conv.	99'50
Amort. 4 %	99'75
Amort. 3'50 %	90'75

CECULAS

Banco Hipotecario S. A.	83'25
Serie B.	83'25
Serie C.	84'255
Crédito Local	98'90

ACCIONES

Banco de España	413'00
Espanol de Crédito	455'00
CAMPESA	160'00
H. Espanola	261'00
Cia. Esp. Minas Rif	365'00
U. Esp. Explos.	208'00
Amort. 3'50 %	91'75

IMPORTANTE LABORATORIO

Nombraré Delegado a comisión, para la propagación de sus productos, en esta provincia. Preferible el lado médico, farmacéutico o practicante.

Solicitudes al Apartado 207 — Salamanca

de G. U. C. E. D. O.

PROFESORAS DE PIANO. — Con notas de sobresaliente en todos los cursos ha terminado la carrera de piano la señorita Teodora Miró Cortés.

Con notas de Sobresaliente, y a los 16 años de edad, ha obtenido el título de Profesora de piano la señorita Maruja Ripoll Tirany.

Las felicitamos.

RADIO BORNE

ASCENSO. — Ha sido ascendido a la categoría de Jefe de Negociado de segunda clase, el funcionario del Cuerpo Especial de Prisiones, con destino en la Provincial de Palma, don Juan Adrover Mascaro.

Le felicitamos.

APROBADOS. — Aprobaron el Examen de Estado los jóvenes don Bernardo Ferrer Prax, hijo de don Bernardo y doña Magdalena; don Rafael Juan Mas, hijo de don Mateo y doña Carmen; don Miguel Durán Pastor, hijo de don Miguel y doña Antonia; y don Juan Munar Ferragut, hijo de don Miguel y doña Catalina.

DE VIAJE. — En avión salieron para Madrid don Fernando de España; el Teniente de Alcalde don Francisco Suau Saiz y esposa doña Fanny Morey Montaner; don Manuel Salas Garau; el Comandante de Ingenieros Aeronáuticos don Tomás González Moro Zaforteza y don Miguel Juan Mulet y para Barcelona don Diego Casanovas Florit; don Mateo Garau Ramis y don Miguel Vilalonga con su esposa doña Mercedes Olives e hijo.

— De Barcelona llegaron en avión el Director de "Gas y Electricidad S. A." don Pedro Revenga; el Secretario de la Dirección General de Correos y Telecomunicación don Bartolomé Calafell Amer y don Juan José Ripoll.

— Para Mahón salieron anoche en el vapor correo el in-

geniero Agrónomo don nando Blanes; don Ba Planas; la señorita Mari Olives Mercadal y don Peregrin.

— Llegaron de Madrid avión don Jesús Alfaro don Juan Vich Bibiloni Sebastián Llofriu.

— Procedentes de Italia) llegaron la señora Catalina Salvá Grau con sus hijos Vincenzo y Antonio con el fin de pasar el verano con sus padres y demás familiares.

— Ha salido para Paloma viaje de estudios el novato don Juan Ga au Saló n

NUEVO BACHILLER aprobado el Examen de la con la calificación de don Antonio Qués Cardell de nuestros particulares gos don Francisco Qués Layol y doña Angela Ca Les felicitamos.



Especialidad en BOMBAS

WORTHINGTON y BOBIN Gral. R. Ortega, 116; tel. m. 8 s.

Frente de Juventud

Concurso de Formación Profesional Obrera

Durante los primeros días de este mes empezará en Barcelona la Fase de Sector del Concurso de Formación Profesional Obrera con la intervención de todos los aprendices que se clasificaron en primer lugar en sus respectivos países de la categoría de Empresa. El sector comprende las Provincias de Barcelona, Baleares, Gerona, Lleon, Lérida y Tarragona.

Todos los concursantes realizarán las pruebas en los mismos locales de la Escuela Industrial de cada una de las especialidades habrá un primer premio de 500 ptas., además de otros premios.

Finalizada la Fase de Sector seguirá la Fase Final, a la que pasarán los campeones de Sector. Igual que en años anteriores, se celebrará una competición internacional con aprendices nacionales y extranjeros que participarán en el V Concurso de Formación Profesional Obrera.



PARADOR CANYAME

(HOTEL)

Situado junto a la hermosa playa del mismo nombre y en las inmediaciones de las grandiosas

CUEVAS DE ARTA

Espléndidas habitaciones - Esmerado servicio de restauración

OSBORNE gipide VETERANO bebera un buen COÑAC

TOROS Y FUTBOL

Decíamos ayer que en la jornada del pasado domingo el partido de fútbol jugado en Gadalajar y la corrida de toros celebrada en el Coliseo alear habían tenido singulares relieves que justificaban el comentario en esta sección.

Peró ayer se nos acabó la columna y el papel antes que el tema, y por esto hoy usamos de esa libertad que concede el calor estival para ir demostrando las cosas más variadas, y seguiremos el tema comenzado ayer.

No vamos a destacar el recibimiento triunfal que se va a tributar a los campeones, ni el número de cohetes que llenarán los aires ni el fuerte estruendo de los morteretes con que se celebrará la llegada de los triunfadores, y con el que el alma testimoniará su júbilo por la sonora victoria deportiva.

Peró ayer quedó al aire, casi en el título, lo relativo a la corrida de toros, en la que un gran jinete español, un azteca veterano ya en las lides del toreo, un suave y fino maestro venezolano y un audaz esperanza y promesa de gran toero, ofrecieron en este caso taurino.

Los críticos entendidos en el arte que dio tanta gloria a Manolete ya han comentado larga y autozadamente cuando aconteció en el ruedo de la plaza, pero lo más destacado en la corrida del domingo pudierse decir que fue el público. Nunca en los anales de la automaquia isleña, fue una corrida o una novillada presentada por tan gran número de extranjeros y ellos pudieran decirse fueron el factor decisivo para que la plaza creciera sino un lleno a rebosar, un estruendo esperanzador para los empresarios.

Cientos y cientos de francesas y franceses por no decir unos pocos miles de extranjeros de muy diversos países, mayeron el domingo en la tentación de conocer lo que son las "courses" de toros en la propia salsa de un caso español y no mixtificado o adulterado como ocurre en algunas poblaciones del Mediodía francés o en las plazas portuguesas.

Muchas francesas había en la plaza. Algunas, empero, apenas terminado el paseillo y la primera exhibición de gran finete que hizo don Angel Pelta ya no pusieron los ojos en la plaza; otras en cambio, se desvivían para controlar las ordenes que iba dando la presidencia, mientras que no pocas quedaban casi aturridas por no saber comprender porque se pitaba al toro muerto o porque se castigaba con banderillas negras al manso que cerró plaza. Pero si se daban y se espantaban de la labor de los piqueros sus aplausos sonaban rápidos para premiar, sino el detalle de una faena artística, los alardes de valor personal, que encontraban "tres dangereux", junto a los afilados pitones de los Pérez de la Concha. Y cosa parigual acontecía a los franceses y demás turistas extranjeros.

Seria arriesgado afirmar que la fiesta de los toros se ganó el domingo nuevos admiradores de allende los Pirineos, pero lo que es indudable, es que jamás en Palma ni tal vez, en ningún caso español, una corrida haya sido presenciada por tan crecido número de extranjeros.

Nuevo Beneficiado de la S. I. Catedral

El Rdo. D. Bartolomé Ballester Monserrat, Pbro., hasta el presente, beneficiado-organista de la S. I. Catedral Metropolitana de Zaragoza, Basilica de Ntra. Sra. del Pilar, y Santuario Nacional de la Hispanidad, ha sido nombrado, recién temente, beneficiado con el cargo de organista suplente de la S. I. Catedral Basilica de Mallorca del cual Beneficiado ha recibido ya la colación canónica.

Conocida es la personalidad, en música sagrada del Sr. Ballester, oriundo de la diócesis de Mallorca:

Una vez ordenado de sacerdote, fue organista de San Nicolás; en 1928, maestro de capilla y organista de la parroquia arcipreste de Sabadell; y en 1947, mediante oposiciones, organista de la Basilica de Ntra. Sra. del Pilar. En la diócesis de Zaragoza, fue vocal de la Comisión de Música Sagrada; formó parte del tribunal, en oposiciones a maestro de capilla, y a sochantre; y en 1950, el órgano monumental de la Catedral del Pilar en cuya construcción tanto había colaborado.

De la Alcaldía

Presentación

Interesa la presentación en la Secretaria de la Alcaldía de Juan Pablo Tutschauer, nacido en Nancy (Francia) para un asunto que le interesa.



Buques correos

Ayer por la mañana entró la motonave "Plus Ultra", de Barcelona, que por la noche regresó a la ciudad condal.

Salió ayer por la mañana para Obrer el vapor "Ciudad de Alcuía", regresando por la tarde.

Salió anoche para Mahón el vapor "Rey Jaime II".

Motoveleros

Entró ayer el motovelero "Mallorquin", de San Pedro del Pinatar y quedaron despachados para salir "Miquel Caldentey", para Capdepera y "Rada de Torre Vieja", para Valencia.

El yate inglés "Glenfoot"

Salió ayer despachado para la mar el yate inglés "Glenfoot".



Estado general del tiempo

Buen tiempo en todo el Mediterraneo occidental y península, excepto en las costas de Galicia, en donde se han producido débiles precipitaciones. Los vientos por lo general son débiles.

Previsión

Persistirá el buen tiempo. Régimen de brisas. Mar rizada.

Observaciones

Presión, 761'8; Tendencia, bajando; Temp. aire, 26'4; Humedad, 69 por 100; Cielo, despejado; Viento, S. O. 8 kms.; Temp. máx., 30'5 a las 10; Id. mín., 18'4 a las 3'45; Insolación, 12 h. 30 m.

Sesión del Pleno Municipal

Se formalizó la cesión de la Casa-Palacio Balaguer al Consistorio

Ayer tarde, a la una y cinco, se reunió en el Consistorio el Ayuntamiento en Pleno, presidido por el primer teniente de Alcalde, señor Conde de Ciocau, y con asistencia de los concejales señores Aloy, Nadal Pont, Fuster, Antich, Piza, Casasayas, Barceló, Castano, Nadal Horrach, Pina, Llabrés, Pons y Llobera.

Se aprobó el acta de la anterior y un proyecto sobre pavimentación y unificación de rasantes en las calles de Burgos y Massané.

A continuación fue leída la copia de la escritura mediante la cual ha de formalizarse la cesión de la casa palacio que el llorado músico don José Balaguer ha dejado a la ciudad.

Además de su casa y por expreso deseo suyo, que sus hermanas doña Ana y doña Catalina Balaguer Valles han cumplimentado con un altruismo y largueza dignos del mayor elogio, se ceden el magnífico órgano, los muebles, antigüedades, cuadros y demás objetos que en la casa existen, reservándose ambas mientras vivan el usufructo de la finca y sus bienes.

Todo lo donado constituirá una institución o fundación destinada a sede de actividades artísticas y culturales, que será conocida y titulada con el nombre de "Casal Balaguer", donde se albergará el "Círculo de Bellas Artes".

Se constituirá un Patronato integrado por el Alcalde y dos miembros del Consistorio que este designe a tal fin; el Presidente del "Círculo de Bellas Artes" y una entidad que la sustituya, y dos miembros de su Junta Directiva; y los señores don José Pujol Martorell; don Mateo Llobera Balaguer; y don Antonio Parienti Nicolau, que las señoras donantes designan como familiares suyos.

Una vez aprobado el documento se recultó al Alcalde para la firma del mismo.

Se dio después cuenta de una comunicación del Rector de la Escuela General Luliana de Mallorca notificando que en el mes de octubre se iniciarán los cursos e interesante el apoyo económico del Consistorio.

Se acordó pasara a la Comisión de Hacienda.

Se concedieron a petición propia unos meses de permiso para asuntos propios, al Presidente de la Comisión de Obras señores Garra y se designó al señor Casa sayas para formar parte del Consejo del Servicio Municipal de Pompas Fúnebres en sustitución del señor Pérez Loizaga.

Seguidamente en ruegos y preguntas el señor Barceló solicitó se resolviera urgentemente la cuestión del alumbrado en el Mercado del Olivar, contestándole el señor Aloy que este asunto está pendiente del dictamen de los técnicos.

El mismo señor Barceló se interesó por que sea concedida a la Guardia Urbana una gratificación por sus servicios con cargo a la cantidad sobrante de su presupuesto que oscila según dijo en unos 23.000 ptas. mensuales, ya que no se hallan cubiertas las plazas señaladas para este Cuerpo.

El señor Fuster le manifestó que ya en la anterior sesión que se trató de este asunto quedó acordado y así se dijo, que en los próximos presupuestos se tendrá en cuenta de un modo especial este asunto del aumento de haberes y reorganización de este personal.

El señor Casasayas manifestó que mas que reorganización de la Guardia Urbana ha de irse a una creación de la misma para que ésta sea lo que nuestra ciudad necesita y atender a todos sus servicios.

El señor Fuster expresó que estos son los deseos de la Comisión de Gobierno y Policía y que a ello van encaminados todos sus esfuerzos.

Insistió el señor Barceló en su proposición fijándola categóricamente, en que por la Comisión de Hacienda se estudie y habilite la forma de que con cargo al antedicho sobrante se conceda una gratificación al personal de la Guardia Urbana, quedando aprobada la propuesta pasando a estudio de la Comisión de Hacienda.

El señor Llabrés propuso y así se acordó que conste en acta la satisfacción del Ayuntamiento por el ascenso del Club Atlético Balears en el Campeonato de Fútbol a Segunda División.

Se acordó también constase en acta el sentimiento de la corpora-

Bendición e inauguración de la «Casa Juliá»

Ayer tarde, a las ocho, tuvo lugar en la calle de Arfuro Rizzi, 15, la inauguración oficial de la "Casa Juliá", dedicada especialmente al alquiler de motos, inauguración que nuestros particulares amigos los propietarios don Miguel y don Juan Juliá tuvieron interés en hacerla coincidir con la bendición del local y de una bella imagen de San Cristóbal, cuya festividad se celebraba y bajo cuya advocación han puesto su empresa.

El acto fue celebrado en la mayor intimidad asistiendo los amigos de la casa, todos ellos deportistas y entre éstos el Presidente del Moto Club Balears, D. Tomás Darder.

Efectuó la bendición el Rdo. D. Antonio Rosselló, pronunciando adecuada plática al acto que se celebraba.

Los invitados fueron después obsequiados por los señores Juliá a una copa de vino español, brindándose por la prosperidad de la casa.

Esta que fué detenidamente visitada, ha sido instalada en espacioso local con todos los servicios necesarios para esta empresa, en la cual como primera etapa se hallan catorce motos para alquiler, con todos los servicios necesarios de vestuario y duchas para los clientes al regresar de sus excursiones y cuanto es necesario para que las motos a su llegada sean esmeradamente limpiadas y revisadas, prosiguiendo la casa en sus mejoras para nuevos servicios.

Deseamos a los hermanos don Miguel y don Juan Juliá las mayores prosperidades.



Comandancia Militar de Marina

JUZGADO DE INSTRUCCION EDICTO

Don Juan Ferrer Madariaga, Oficial segundo de la (R.N.A.), Juez Instructor del expediente que se instruye por hallazgo de una boya en el sitio conocido por las Covetas (Estañol)

HAGO SABER: Que la referida boya de forma esférica de 1'40 metros de diámetro, sin inscripción alguna, fué encontrada en el mar frente al sitio conocido por las Covetas (Estañol), por la embarcación denominada "Tres Hermanos". Las personas que se crean dueñas de la aludida boya, se presentarán en este Juzgado en el plazo de un mes, contando a partir de la publicación de este Edicto en el B. O. de esta Provincia, con los documentos necesarios que acrediten su derecho; transcurrido dicho plazo no se admitirá reclamación alguna.

Dado en Palma de Mallorca a siete de Julio de mil novecientos cincuenta y uno. — El Juez Instructor, Juan Ferrer Madariaga.

MANUFACTURAS METALURGICAS TITAN S. L.

Constructora de los motores Semi-Diesel "TITAN" Fundición de hierros y metales

Ofrece su nuevo domicilio en la calle Marqués Vega de Boccillo, 4-1. Tel. 3245 (esquina Heroes de Manacor. 150)

¡REMATE! ¡REMATE!

LE QUEDAN CUATRO DIAS PARA PODER ADQUIRIR A PRECIOS IRRISORIOS

los artículos sobrantes de la liquidación realizada en

LA GRUTA

a los precios siguientes:

ARTICULOS SENORA		ARTICULOS CABALLERO	
Bolsos, desde	10 ptas	Corbatas	8,50 ptas
Bolsos viaje desde	120 "	Pijamas 110, 120 y 130 ptas	"
Medias finisimas	10 "	Camisas Sport M/c. 48	"
Medias Rylon	22 "	Camisas percal extra 48	"
Guantes hilo	4 "	Camisas Vichy	48 "
Id. alta fantasia	4 "	Camisas popelin	68 "
(malla)	14 "	Id media manga	25 "
Id piel	15 "	Calzoncillos	20 "
Cinturones Sra	4 "	Id. baño	11 "
Sostenes	5 "	Calcetines desde	6 "
Combinaciones gran	"	Pañuelos bolsillo	"
lujo	25 "	desde	6 "
Bragas seda	12,50 "	Tirantes desde	6 "
Pañuelos bolsillo	"	Ligas desde	6 "
(fantasia)	1,75 "	Cinturones	12 "
Mantillas	4 "	Petacas desde	8 "
Cubre-corsés	20 "	Carteras y Billeteros	"
Rebedas	25 "	desde	25 "
Medias lana (punto	"	Sueters desde	12 "
glés)	6 "	Peinés	1,25 "
Pañuelos playa	10 "	y algunos otros artículos	"
Rosarietas	5 "		
Compactos	1 "		
Cepillo dientes	1 "		
Toallas	15 "		
Gafas sol	10 "		

LA GRUTA PALMA

Colón, 16

PALMA

PALACIO INDUSTRIAL DEL MUEBLE

MUEBLES DE TODOS LOS ESTILOS

DESDE LA MAS ALTA CALIDAD

A LA MAS ESTRICTA ECONOMIA

Visiten nuestros escaparates y exposiciones interiores Avenida Alejandro Rosselló, 115 - PALMA

BAR RESTAURANTE LISBOA — Especialidad en paellas zarzuela de maiscos, bacalao vizcaina — Helados variados. — Plaza Dliivar (Junto Mercado Nuevo).

GRANJA SUIZA. — Plaza Obispo Miralles, 11. — Especialidad en bodas y bautizos desde 5 ptas. — Helados variados y chocolate a todas horas.

BAR RESTAURANTE MOKA. — Cubiertos a 12 y 18 pesetas. — Servicio a la carta. — Cocina Francesa. — On Parle Française. — Plaza San Antonio, 58. Teléf. 1038.

ALQUILAMOS SERVICIOS para Bodas, Bautizos y Comuniones. — Establecimientos Román. — Sindicato, 151 y Merced, 51.

BAR COMAS. — Comidas y meriendas económicas. — Bebidas de todas clases. — Cerveza a presión. Avda. Alej. Rosselló, 51 — Teléf. 2948.

CANTINA LONJA PESCADO. — No deje de probar la exclusiva zarzuela de mariscos, creación de la casa (sin imitaciones) y otros platos variados. Tel. 3202.

CAFE "LA LONJA". — Tapas variadas. — Gran variedad helados. — Café "Cien por cien", a 1'70 mostrador. — Rubí, 18. — Teléfono 1017.

ENSAIMADAS EXPORTACION. — Antiguo Fom de Plassa y "Alhambra", Plaza Mayor 39; Sindicato, 1; Teléfono 1943, Se sirven encargos contra reembolso.

SELECTO BAR. — Cafe exquisito. — Especialidad en helados variados y vermut con tapas. — Servicio para bodas, bautizos y comuniones. — Ambiente veraniego Plaza San Miguel.

EL GATO NEGRO. — Bar Restaurante. — San Magín 13 (Santa Catalina). Selecto servicio a la carta. — Cocina madrileña. — Deguste Vd. un Cuba Libre, con Bacardi (abierto hasta la madrugada).

CAFE - BAR MERCANTIL. — Pruebe Vd. y se convencerá los cubiertos familiares a 15 y 17 pesetas, con pan y vino a discreción. — Arturo Rizzi, 27. Tel. 4073.

HORNO SAN ANTONIO. — De Jaime Alemany. — Esta casa fabrica la típicas ensaimadas mallorquinas. — Exportación y esmero en bodas, bautizos y demás fiestas. (Plaza San Antonio, 22).

EL TERRENO

(La pequeña Costa Azul)

KATIA. — Perfumería, Mercadería y Novedades. — Objeto para regalo. — On parle française. — C. Sotelo, 235. — El Terreno.

FABRICA DE HIELO. — Opaco y Cristalino. — Venta a precios de fábrica. — Calle de la Pedrera (junto Astilleros Palma). Tel. 3343. El Terreno.

CASA MANSERGAS. — Sanitario y Electricidad. — Instalaciones y reparaciones, luz y fuerza motriz. — Baños termosifones y canales. — C. Sotelo, 178. Tel. 2932. El Terreno

COMESTIBLES JUAN PROHENS — Frutas y verduras frescas. — Conservas de todas clases. Precios sin competencia. — C. Sotelo, 236. — Tel. 3937. El Terreno.

SOUVENIRS. — Recuerdos de Mallorca de Magdalena Rayó. — Artículos de palmito, mercería, perfumería y de rafia. — Calvo Sotelo, 116 - El Terreno.

Yo me entretuve

HACE unos años me hablaban en terminos elogiosos de la novela norteamericana "Lo que el viento se llevo". Y no fué una persona sino varias las que me la reputaron como una de las más grandes novelas de estos últimos tiempos. Se me recomendó con insistencia su lectura hasta tal punto que compré la novela mas que por gusto mio por dar gusto a los demás. Aquel librote enorme me entro ya por el ojo izquierdo. Genial tenia que ser la novela para que por entre sus mil y pico de paginas no escapara el tedio y el aburrimiento. Empecé a leerla con mi mejor voluntad y buena fe. Aquello no me gustaba ni poco ni mucho. Hice un esfuerzo enorme, pero no pudo ser. La novela no la terminé y la regalé a una chica que me aseguró luego la habia entusiasmado. A mi, francamente, me pareció un folletín tipo Nerval, atrocemente antiliterario y sin un autentico nervio novelístico. Indudablemente los elogios, a todas luces desmesuradissimos, que me hicieron de la novela citada influyeron en mi juicio. Creyéndola mucho mejor me pareció mucho peor. Pobre, insulsa, sin calidades de ninguna clase cuando me habian asegurado que era dura, interesante, de gran fuerza literaria.

En cierto modo me pasó lo mismo con la corrida del domingo pasado. Solo que al revés. Creyéndola cosa, aburrida, sali de la plaza alegre, contento, casi satisfecho. Creyendo de antemano que la corrida iba a ser mala me pareció, no buena porque no podia parecerme lo pero si entretenida. Los toros que en los corrales me recordaron a los bueyes de carretera fueron saliendo por la puerta de los chiqueros sin asomo alguno de mansada. Los toreros que sobre el tapete no podian tener aliciente alguno resulto luego que me entretuvieron. Esta crónica no será severa. No puede serlo. Los toreros modestos que ponen toda su voluntad, todo su valor y todo su arte no pueden ser criticados severamente. La critica debe tener una escala de valores distinta. Una cuando juzga a Manolo González y otra cuando juzga a "Cañitas". El uno cobra mucho y el otro poco. Para ver a uno hemos de pagar un precio y otro por ver a "Cañitas". Seamos, pues, justos y razonables.

Los toros del domingo, si bien no fueron de una bravura excepcional, también es verdad que no ofrecieron serias dificultades ninguno de ellos. No fué una mansada ni mucho menos, y en general la corrida fué buena. El mejor fué el primero de "Cañitas" y el primero también de Alfredo Jiménez. Luego, por este orden de méritos: segundo de la tarde, quinto, sexto y séptimo. El toro de rejones, bueno para los de a pie y malo para el rejoneador.

A "Cañitas" le habia yo visto en Madrid durante la primera época que estuvo en España. Hacia lo mismo que ahora. Es decir, hacia de todo y nada bien hecho. El domingo captó al público desde el primer momento con su toro movido,

alegre, de peón de albañil. Se le vó voluntad y ganas de agrandar. ¿Qué más se le va a pedir a un torero que no tiene nada más? Lo único bueno que hizo en toda la tarde fué la estocada a su último toro. Entró recto, en corto y enterró todo el estoque en el hoyo de las agujas.

"Diamante Negro" gustó a mucha gente. A mi no me gustó en absoluto. Me pareció un torero frio, geido casi, con una tecnica rudimentaria para cuyo desarrollo necesita el toro de bandera. A su primer toro se empeño en citarlo de cerca cuando, precisamente, era de lejos y alegrándole como habia que citarle. De lejos entraba bien, de cerca no entraba. Su faena, no visto este defecto del toro, fué desligada, a base de costadillos ciertamente elegantes, pero sin efecto emotivo. Sin embargo gustó mucho. Este torero parece que está ausente del ruedo, posee una tranquilidad pasmosa que le distancia enormemente del público.

Alfredo Jiménez es el mejor torero de la terna. Torero elegante, fino, de un sevillanismo con ribetes roadeños que puede cuajar en un buen torero en el más estricto sentido de la palabra. En estos momentos el torero no está hecho. Le faltan cortidas y le falta, sobre todo, ligazón en las faenas. El toro bueno, y eso tu también lo sabes, Alfredo, es por encima de todo, ligazón. Y tú adolecas de no ligar la faena. La faena hay que trabarla, ir haciéndola con la muleta para traspase. Nada de dos pases y un pase. El pase luego. Cuando se ha cansado uno delante del toro, trabando, ligando una faena. Ahí tienes el ejemplo de Paco Muñoz que se nos va cada tarde de los toros porque se ha dado demasiados paseos por esas plazas de Dios. Pero Jiménez tiene calidad, mucha calidad. Con el capote dio tres verónicas sin mover la mano contraria que fueron lo de más calidad de la tarde y hasta de muchas tardes. Con la muleta, salvando el defecto antes citado, estuvo bien en ambos. Torero artista, fino, en su primero y fácil, sin tembleques de niño mimado en su segundo. Le faltó con este toro una muleta más poderosa, mas ferrea, más dominadora. Pero eso se puede adquirir a fuerza de torear. Lo que no se puede adquirir, ni comprar lo tiene ya este torero. Que la suerte le acompañe.

D. Angel Peralta es un jine te extraordinario. Sus caballos muy bien puestos dieron la nota de la tarde. A mi, que no me gusta el rejoneo — el rejón en el campo junto al tomillo y al contueso —, me gustó don Angel Peralta.

La presidencia bien. Cambió los tercios siempre. Solo un fallo: la oreja que concedió a "Cañitas" en su segundo toro. Y un acierto que abole el fallo: ordenar al alguacilillo que fuera el quien entregase los trofeos para evitar abusos.

Y a pesar de todo me entretuve. Y Vds. por lo visto y oído, también. Así contentos todos.

La festividad de San Cristóbal

EL GRUPO DEL SERVICIO DE AUTOMOVILISMO A SU SANTO PATRON

Ayer festividad de San Cristóbal, el Grupo del Servicio de Automovilismo de la Capitanía General de Baleares, honró a su Santo Patrón con solemne misa que tuvo lugar a las once en la iglesia de Nuestra Señora de la Merced.

Presentaba el templo magnifico aspecto luciendo su espléndida iluminación y sus mejores galas especialmente su altar mayor que lo presidia bella imagen de San Cristóbal sobre la cual lucia el emblema del Grupo Automovilista. Ofició el M. I. Teniente Vicario

Hacienda, don Jorge D. y el Diputado provincial Antonio Garau, en representación del Presidente de

Asistían también conde los Ejércitos de Tierra y Aire, representaciones y numerosos fieles especialmente pertenecientes a ferentes secciones del automovilista.

A la puerta del templo bío a las autoridades dos el Comandante Grupo, señor García rindió los honores regios una compañía de vicio con la banda de y cornetas"



El grupo de niños y niñas asilados que fueron observados ayer por la Cooperativa Taxis Palma con motivo de la fiesta de San Cristóbal. — (Foto CASTELL).

del Ejército de Tierra, Jefe de los Servicios Castrenses de la Capitanía General de Baleares. Ocupaba, su puesto acostumbrado en el presbiterio en representación del Pelado el Muy Ilustre Sr. don Pedro Antón Naval Jefe accidental de la S. I. C. B.

Asistieron presidiendo el acto ocupando sus puestos preferentes a la derecha del altar el Capitán General, don Eduardo Sáenz de Buruaga; General Jefe de la Zona Aérea, don Roberto White; General Subinspector don Luis Balanzat y el Jefe de E. M. de la Base Aérea Jefe accidental de la misma D. Luis Lallemant y a la izquierda del altar el gobernador civil accidental don Gonzalo Fernández de Castro; Presidente de la Audiencia Territorial; el Alcalde, don Juan Juan Coll Fuster; Delegado de

Terminada la misa las autoridades e invitados y el Grupo pasaron por la iglesia Santa Fe, donde se plante ella a la bendición autos marchando desde cuartel donde se alojaban fuerzas donde se celebraron los actos y festejos anuales que terminaron con una velada recreativa

LA COOPERATIVA TAXIS PALMA

Con diversos actos de la "Cooperativa Taxis" se celebró la fiesta de su Santo Patrón San Cristóbal.

Por la mañana a las 11:30 un simpático y emotivo desfile de todos los asilados de Palma dieron una vuelta a la ciudad en los coches de la Cooperativa desinteresada por sus propietarios para un acto, que prestaba un rato de solaz esparcimiento a los niños.

A las 11:30 se dirigió una ravana automovilista, con treinta coches al templo de Santa Fe, donde se celebró la ya tradicional bendición de los coches.

Terminado el desfile los asilados fueron observados en el local social con una culenta merienda a base de cadillos, ensaimadas y otros costados por la Cooperativa. Todos los niños salieron muy simpáticos de la celebración su digno Presidente Miguel Cánovas, brillantemente secundado por todos los miembros constitutivos de la Directiva.

Finalmente todos los asilados al acto fueron desahagadamente obsequiados con una copa de vino español brindado se al final por la propia de la misma y de sus hijos, dos así como también por el tan simpática fiesta por la que se vaya mejorando de año en año.

De nuevo vigor a su automóvil

instalando ACUMULADORES AUTOBAT

AUTO ELECTRICIDAD S. A. Av. Alej. Rossello 85. T. 1226 PALMA

EL JAPON EN LOS ANGELES

Pelaires, 16 - Teléfono 1311

Neveras - Radio Iberia y La Voz de su Amo FACILIDADES DE PAGO

NACIONAL HOTEL

Recientemente inaugurado — Espléndida situación sobre la bahía de Palma GRAN CONFORT COCINA SELECTA

Marqués de la Ceña, 125 — Teléfono, 3892

Los mejores driles de ca, marca "Hondero Bale"

TEJIDO CASAL

Desde 50 ptas. metro, flica calidad y además prapras estarán encuadrados nuevo sistema de venta DIA SEMANAL PREMIADO la posibilidad de ser grado con el 50 por 100 de cada seis

Gual, que fué ayer el 53 en la etapa, ocupa el 43 lugar en la clasificación general de la Vuelta

Bernardo Ruiz tuvo ayer otra buenísima actuación

ANGERS, 10 (Urgente, 0'30). — Los Comisarios del Jurado de la Vuelta a Francia han clasificado al suizo Koblet, como ganador de la etapa de hoy, de 2-9-33, disputada contra re-

- 1 — Leveque, 37 h. 43 m. 33 s.
- 2 — Pauvin, 37-45-12
- 3 — Koblet (Suiza) 37 50-55
- 4 — Lazarides 37-50-37
- 5 — Biagioni 37-51-40
- 6 — De Mulder 37-51-57
- 7 — Bobet 37-52-24
- 8 — Coppi 37-52-30

ANGERS, 10. (Afil). — Entre los corredores españoles, apar-

te Bernardo Ruiz, que ocupó el duodécimo puesto, Manuel Rodríguez y Miguel Gual logran las mejores clasificaciones. El último ha sido Víctor Ruiz.

- He ahí los detalles de su clasificación:
- 12 — Bernardo Ruiz, 2 horas 10 minutos, 24 segundos.
 - 51 — Manuel Rodríguez, 2 h. 18 m. 12 s.
 - 53 — Miguel Gual, 2-18-15
 - 9 — José Serra, 2-18-53
 - 73 — Dalmacio Langarica, 2-20-5
 - 88 — Francisco Massip, 2-21-16
 - 89 — Víctor Ruiz, 2-27-21

ANGERS, 10 (Afil). — Los corredores españoles figuran en la clasificación general como sigue:

- 23 — Bernardo Ruiz, 37 h. 50 m. 14 s.
 - 43 — Miguel Gual, 38-5-4
 - 49 — Dalmacio Langarica, 38-9-50
 - 61 — Manuel Rodríguez, 38-10-14
 - 99 — José Serra, 38-33-38
 - 103 — Víctor Ruiz, 38-34-15
- El español Bernardo Ruiz no pasó desapercibido ni mucho menos. Su performance demuestra una perfecta regularidad, terminando el recorrido en 2 horas, 12 minutos y 24 segundos, buen tiempo que le coloca en 12 lugar.

Este tiempo es superior nada más que en 3 minutos con respecto al tiempo del vencedor.

Bernardo Ruiz aventajó a varios, entre ellos Leveque que ocupa el primer lugar en la clasificación general.

Leveque se clasificó el décimo puesto.

Bernardo Ruiz ha hecho una carrera espléndida, sobre todo por su entusiasmo.

Roberto Mut, en el Campamento del Club Mediterráneo, en Baratti

Audiencia del Papa: Unos muñecos mallorquines.

Roberto Mut acaba de llegar de un viaje que le ha tenido casi un año apartado de Mallorca. Se ha tratado de estudios que ha tenido que realizar por diversas latitudes, en espe-

un futuro mejor, y a su regreso nos cuenta cosas interesantes sobre una organización conocida aquí: el Club Mediterráneo.

Entre pan y pan, buenas son tortas, dice un refrán español, y Roberto Mut nos da a entender que no han sido estudios, sino que también ha sabido encontrar dos semanas de descanso en el Golfo de Baratti, en el campamento del Club aludido, donde, al parecer, su estancia ha transcurrido practicando todos los deportes del mar: pesca submarina, vela, natación, remo et. en alguno de los cuales ha destacado también entre nosotros, asomándose alguna que otra vez a nuestras páginas por los triunfos logrados en su conocido "Pegaso".

Pero dejémosle la palabra a él que nos va a explicar algo de lo que ha vivido durante estas dos semanas.

—Nuestra vida era de lo más primitiva que te puedes imaginar con todo el confort que se puede requerir. Electricidad, duchas, radio, bar, exhibiciones folklóricas casi todas las noches, en fin, lo hemos pasado bastante bien y conservaré siempre un recuerdo agradable

(Continúa en pag. siguiente)

Antonio Gelabert nos cuenta cómo se produjo su baja del "Tour"

"El primer sorprendido fui yo"

Se encuentra de nuevo entre nosotros Antonio Gelabert, el campeón de España que, a última hora, no pudo correr la Vuelta a Francia. Conversamos ayer con él.

—Como se produjo tu indisposición? —le preguntamos.

—El primer sorprendido fui yo. La última etapa de la Vuelta a Suiza la corrimos bajo la lluvia y, a ratos, el granizo. Creo que me costipe. En Zurich, sentí un fuerte dolor en el pecho, pero no le di mayor

En torno a la crisis del Mallorca

Se esperan órdenes de la Nacional

Ayer, a primera hora de la noche, conversamos con el Presidente de la Federación Balear de Fútbol.

—¿Qué hay de la crisis del Mallorca? — preguntamos.

—Precisamente para tratar el asunto — nos dijo el Conde de Olocau — se reunió el Comité Directivo de la Federación. Como es de suponer, no regatearemos esfuerzo para solucionarlo. Se ha hecho, siempre, lo que se tenía que hacer. Hemos dado cuenta, teleféricamente, a la Nacional, de la dimisión de don Juan Vidal; ahora, esperamos órdenes.

—¿Qué dice a una alusión que la Federación se hacía, en unas palabras del Sr. Vidal?

—No nos hemos inmiscuido en la administración de el Mallorca de ningún club. Simplemente, en cumplimiento de lo preceptivo y ordenado, nuestra secretaria puso en conocimiento del Mallorca, para que informara, que había recibido una reclamación del jugador Barahona. Esto es todo.

—¿Tiene buenas impresiones sobre la solución por todos anhelada?

—Repito que no regateamos esfuerzo. Ojalá consigamos el éxito. Y el Conde de Olocau no nos dijo más.

BALONCESTO

Hispania-Selección

Organizado por la Obra Sindical "Educación y Descanso", se celebrará un partido de baloncesto el domingo 15 a las 19'30, entre el C. D. Hispania, Campeón de Baleares, y una selección de los Grupos de Empresa de Educación y Descanso.

La selección estará compuesta por Estelrich, Sureda, Palmer, Llorens, Mora, Roca y Forteza.

Español, 18; Patronato, 15

La alición palmesana a nuestro deporte, se dio anteaer cita en los terrenos de Son Español con motivo del partido Español-Patronato.

No se desarrolló buen juego, acusando gran nerviosismo los dos equipos. El tanteo fué nivelado durante todo el partido abusando ambos bandos del juego duro, que fué cortado por el señor Arróms. Venció el Español, por 18 contra 15.

J. E.

importancia porque me desapareció. Fuimos a Montpellier y, después, a Metz. Y allí esperamos como estaba previsto. El sábado y el domingo practiqué con mis compañeros de equipo, severos entrenamientos. Unos 150 kilómetros por carretera a buen tren.

—¿Sin sentir molestias?

—Ni una. La vispera de la carrera llevaba sobre el pecho una capa de algodón.

Senti, mientras almorcábamos un poco de calor — una ligera indisposición. Se llamó al médico de la organización para que me viera y... ¡qué tremenda sorpresa me llevé!

—¿Qué te dijo?

—Que no podía salir. Que padecía una inflamación en el hígado. Y la verdad sea dicha que esta es la hora en que he de notar el menor dolor. "Si partieras —concreto— tendrías que retirarte a la cuarta o a la quinta etapa. En cambio, si el comienzo de la carrera fuera dentro de dos o tres días, podrías tomar parte en ella".

—¿Qué te propones hacer ahora?

—Al pasar por Barcelona, me invitaron a tomar parte en las carreras de 24 horas, que allí se celebrarán próximamente. Y como que a "falta de pan, buenas son tortas" creo que aceptaré. Voy a rodar unos días en plan de entrenamiento, en el velódromo de Tirador. Después, resolveré.

Y hacia Tirador marchó Antonio Galabert, "el hombre de la mala suerte" — como él dice — que no ha podido correr la Vuelta a Francia cuando la crítica extranjera, con rara unanimidad le señalaba como el mejor elemento del equipo español. — AVESPA.

ADQUIERA SU CASA Y PAGUELA COMO RENTA

Sistema de ventas a largo plazo y en cómodas mensualidades

MI CASITA

Constructores de Obras — Calle Monjas, 4-1.ª - Palma de Mallorca

¡MI casa es chica, pero es mi casa!

En un combate de gran dureza Jim Oliver venció a Salesa

No hubo tregua en las emociones. Los combates de anoche salieron todos del género "terrible". Y así resultó, de espectacular y escandalosa, la



Circuito Palma

El próximo 18 de julio, a las 10 de la mañana, se disputará el Circuito Palma, organizado por la Sección de Deportes de "Educación y Descanso". Podrán tomar parte los ciclistas que no posean licencia de la U.V.E. y los productores de Grupos de Empresa de E. y D.

El recorrido será de unos 55 km. Se darán siete vueltas al circuito, puntuándose en cada vuelta en la meta instalada frente a la Delegación Sindical. Se concederán diez valiosos premios y dos magníficas copas. La inscripción quedará cerrada el día 16.



reunión de lucha libre, en la que el público chilló lo suyo y se divirtió (?) de lo lindo.

Rubio y Mezquida iniciaron la bulla. Los desplantes del forastero contrastaron con el mayor peso del mallorquín. Y este detalle le valió a este el triunfo, por puesta de espaldas en el tercer asalto.

No pudo Moncho, a pesar de que degranó gran parte de su repertorio de incorrecciones, con Kid Zambó. La mayor agilidad de éste se impuso después de innumerables incorrecciones. El negro portugués consiguió el "tocado" a los 12 minutos.

Gasnier dejó chico a Moncho y emuló a Font. Así se despaachó el hombre burlando el reglamento. De vez en cuando, Bernaus se tomó la justicia por su mano y el lío fué mayúsculo. El francés fué descalificado en el tercer asalto.

Jim Oliver — Salesa fué el gran combate de la noche. Inició las violencias Jim; y le siguió por tales derroteros Salesa. Pero llevó en ellas el catalán la peor parte. Durante los tres asaltos y medio que el combate duró, los escándalos fueron constantes. Se impuso, a fin de cuentas la mayor potencia y contundencia del mallorquín, que después de castigar fuertemente al catalán le puso limpiamente de espaldas. Le ganó pues con claridad.

Finalmente no fué Roger Guettier adversario para José Tarrés. El primer asalto fué de tanteo. Y apenas comenzó el segundo el campeón español colocó certeramente un cabezazo, que puso k.o. al francés.

Asistió a la reunión una concurrencia numerosísima.



Por la tarde Mintegui y Elordi ganaron con relativa facilidad a Carlos y Gaitia que se quedaron en 20 tantos sobresaliendo la actuación de Elordi que fué aplaudido.

Después Echeverría y Ortuondo ganaron por 30 a 24 tantos a Solavarieta y Bereciartua que se defendieron bien pues alcanzaron la igualdad al tanto 24 pero el gran juego de Echeverría decidió la victoria.

Por la noche Hernández y Mendive con una brillante actuación y buena penetración ganaron por 30 a 22 a Egaña y Ormaechea.

El trió de ayer 6-4-1 se pagó a 440 pesetas.



Los vencedores en las carreras de persecución celebradas anoche en turno al ring del Coliseo, fueron Rubio y Moncho.

Salesa — ¡quién lo diría caballeros! — practicó con éxito la presa de la toalla.

Pero, como que el que ríe mejor es el que ríe el último, quien se carcajó fué Jim.

¿Para cuando el combate Gasnier - Font?

Perdonen, pero... ¡muy bien por el árbitro Pons!

Aunque Vds. se enfaden y le pitent.

El sábado, veintitantos modestos del ciclismo nos ofrecerán la primera nocturna de la temporada.

Ah! Ya sabemos que no hay diurnas.

La llegada del At. Baleares va a ser "soná".

Porque, si nuestro si informes no mienten, el tronar de los cohetes de a bordo superará al de los de tierra.

¡Al muelle caballeros! Que no se puede ver todos los días la llegada de un campeón por todo lo alto.

Buen provecho, señores.

ABEJORRO

CRISTALERIA ARTISTICA

Vidrios y cristales - grabados y decorados

Calle 31 Diciembre, 44

Palma

ROBERTO MUT...

(Viene de la página anterior)

del Campamento del Club Mediteráneo, donde el espíritu deportivo predomina en gran señor.

—¿.....?

—No, no todo ha sido vida



El Collerense, campeón del Grupo Palma

Venció al Soledad: 3-1

Emotivo en grado sumo resultó este partido en el que ambos conjuntos se jugaban el título.

Al Collerense, aun faltándole jugar un partido en Establimens, no puede arrebatarle el campeonato.

Los primeros momentos fueron de franco dominio del Collerense, pero el Soledad logró sacudirle el agobio y mediada la primera parte lograba marcar el primer tanto, que también sea el único del equipo. La primera parte terminó con el resultado de 1 a 0 favorable al Soledad.

Reanudado el encuentro sale en tromba el Collerense y a los pocos minutos logra el empate.

Poco después Juan, marcaba el segundo tanto.

Siguió presionando el Collerense aun que el Soledad aprovecha todas las ocasiones para inquietar la meta contraria.

En uno de los avances de los propietarios Juan, recogiendo a la media vuelta, un centro del extremo izquierdo, marcaba nuevamente para su equipo, y elevaba el definitivo 3 a 1, con que finalizaba el encuentro.

Por los vencedores destacó el cuarteto defensivo y Jofre en la delantera. Párrafo aparte merece la actuación del volante Jaime Mari. Incansable toda la tarde, el capitán del Collerense ha jugado una espléndida temporada, siendo el jugador más regular del equipo.

El Soledad se defendió bravamente y venció casa la victoria.

El arbitraje del señor Florit, discreto.



Travesía del Puerto

Para el domingo día 15 de julio y para conmemorar el XV Aniversario del Glorioso Movimiento Nacional, organiza "Educación y Descanso", en colaboración con la Federación Balear de Natación y el C. N. Palma, la travesía del Puerto "Faro Sagrera".

Al efectuar la inscripción deberán hacer constar si lo hacen como nadador de Club o por Grupo de Empresa de "Educación y Descanso", con el fin de poder hacer juego la clasificación por la categoría en que corren.

Las inscripciones deberán hacerse en la C. N. Palma o en la Secretaría de "Educación y Descanso".

YESOS RAMONELL — Fabricación propia. — Bovedillas, Tejas, Ladrillos, Baldosas, Mosaicos, Azulejos, etc. — Cementos del país.

FRANCISCO RAMONELL SALVA

MATERIALES DE CONSTRUCCION
Héroes de Manacor, 46 — Teléfono 4050

VIARIOS

Saber anunciar es saber vender. Informese, llamando al 4301 del "Abono del Comerciante". Muy interesante para Vd. señor Comerciante e Industrial.

"EXCURSIONISTAS" Hagase preparar sus boquillos en "MERIENDAS RAMON".

ROBOS. Prevengalos instalando en su piso, negocio una caja ZUBIGARAY Exposición venta. Casa Malondra, Jaime II 788.

maritima. El Santo Padre nos ha recibido en audiencia especial, teniendo para nosotros frases amabilísimas y habiándonos, debido a lo heterogéneo del grupo, en francés, inglés, italiano, portugués y a mi, la más modesta representación del grupo, en español. Hemos hecho también excursiones interesantísimas a Florencia, Volterra, isla de Elba, Pisa, etc.

—Cosas curiosas? Si, podría contarte muchas. Que los habitantes del "village-toile" exigen todas las noches que se les obsequiara con audiciones de las plagas impresionadas por Aires de Muntanyó y, también aunque sea inmodesto decirlo, que obtuve el mayor éxito de los conseguidos durante los quince días entre ellos, al regalar una pareja mallorquina de muñecas que se encontraba en mi equipaje, al bar del campamento, y que seguía ocupando el lugar de honor en el mismo cuando me marché.

Nada más nos dijo el buen amigo. En el bar queda, como huella del paso de un mallorquín, una pareja ataviada a la usanza nuestra; en las cálidas noches de esta época los habitantes del efímero pueblo contemplan la lejanía de este mar que les une a Mallorca, reviviendo el recuerdo de unos días pasado en la bahía de Alcudia, mientras que las olas van suavemente a morir en la playa, en dulce rumor, como música de fondo a las "mateixas" y "copeos" de "Aires de Muntanya".



Anúnciese en Correo de Mallorca

Jefatura Provincial del Servicio de Carnes, Cueros y derivados de Baleares

Para general conocimiento de los tablajeros de esta capital y público en general, se hace constar que los nuevos precios de venta al público de la carne del ganado vacuno en sus distintas variedades y que empezarán a regir a partir de 11 del actual, son los que a continuación se detallan:

Ternera

Primera sin hueso, 29'50; Segunda sin hueso, 21'00; Tercera sin hueso, 16'50; Riñones 27'25; Sebo, 11'25; Huesos, 3'25

Vacuno menor

Primera sin hueso, 26'65; Segunda sin hueso, 21'36; Tercera sin hueso, 14'35; Riñones, 27'25; Sebo, 11'25; Huesos, 3'25.

Vacuno mayor

Primera sin hueso, 22'35; Segunda sin hueso, 18'15; Tercera sin hueso, 11'15; Riñones, 27'25; Sebo, 11'25; Huesos, 3'25.

Dichos precios son los que el público consumidor ha de pagar sin más detalle, ya que figuran incrementados con toda clase de gravámenes.

Palma de Mallorca, 10 Julio de 1951.

El Jefe Provincial

Santiago Roldán Lafuente

Sociedad Protectora de Animales y Plantas

VACUNACION ANTIRRABICA

Hallándose en plena época de los fuertes calores, la más favorable para el desarrollo de casos de hidrofobia, esta Sociedad recuerda a todos sus socios la necesidad de vacunar o revacunar a sus perros a fin de prevenir tan terrible mal.

Advierte al propio tiempo que a pesar de que se tengan los perros en azoteas o jardines, no excluye la necesidad de la Vacunación Antirrábica, ya que pueden ser contaminados por algún gato o ratón.

Esta Sociedad tiene montado un servicio de revacunación a cargo del veterinario don José Aguiló quien presta dicho servicio gratuitamente los martes y viernes a las 13 horas.

Los señores socios interesados en vacunar a sus perros pueden pasar por el local de esta Sociedad, Sindicato 183, con el fin de que les sea indicado el día que les corresponda por turno.

Palma, 9 de julio 1951

El Presidente

R. Damians Fuster

FRONTON BALEAR

Hoy Miércoles, a las 6 tarde Egaña y Mendive contra Mittegui y Ormaechea.

Inchausti — Ortuondo contra Echeverría y Elordi.

Noche 10'15 Solavarrieta — Goitia contra Carlos y Azpiri.

Juan y Esteva contra Hernández y Elola.

El río de ayer 6-4-1 se pagó a 440 pesetas por boleto.

El local más agradable de temperatura y más económico.

ENTRADA GRATIS!

ALQUILE SU MOTOCICLETA en

CASA JULI

CONSULTE PRECIOS

Palma — Arturo Rizzi, 16 — Teléfono, 4027

Radio Moscú y Radio Pekín

(Viene de la primera pag.)

ra comodidad de los delegados a la Casa de las Naciones Unidas, los representantes aliados celebraron una conferencia. Después, igualmente, pasaron a la Casa de las Naciones Unidas para celebrar una conferencia con los representantes comunistas.

El portavoz no sabe si los delegados aliados hicieron la casa de las Naciones Unidas una búsqueda de microfonos ocultos.

Administración General de la Caja Postal de Ahorros

Premios de 1.000 y 500 pesetas para las Cartillas de "Nacidos"

En ejecución de las disposiciones vigentes para premio y estímulo de la virtud del ahorro, la Caja Postal ha procedido al sorteo de las cantidades destinadas a engrosar las cartillas abiertas a los nacidos durante el año 1948 y en las que se hubieran hecho por los familiares del titular imposiciones posteriores al donativo inicial ordenado por la Ley de 3 de noviembre de 1941, ya que el día 31 de diciembre último han caducado las libretas de nacidos expedidas durante dicho año 1948, en las que no se hubiese verificado ninguna imposición posterior de conformidad con lo dispuesto en la Orden Ministerial de 8 de agosto último publicada en el "Boletín Oficial del Estado" del 12 del mismo mes y año.

Nos complace dar publicidad a tal manifestación de una saludable política de ahorro con la que así se secundan las consignas de S. E. el Jefe del Estado en favor de la previsión.

En el sorteo celebrado en la Administración General de la Caja Postal de Ahorros el día ocho del corriente mes de julio han correspondido a esta Provincia:

Un premio de 1.000 pitas: a Andrés Juan Jaime Villalonga titular de la cartilla Serie 8 número 18.123 que vive en Obispo Llompart 38, 1.º Inca.

Otro premio de 1.000 pesetas a José Luis Buil Torrijos titular de la cartilla Serie 8 Num. 18.918 que vive en Santa Eulalia 21. Alayor.

Un premio de 500 pesetas a Mauricio Espinar Parrilla titular de la cartilla Serie 8 Num 18.497 que vive en Gomantir 58. Pollensa.

Otro premio de 500 pesetas a Gabriel Francisco de Asís Covas Rodán titular de la cartilla Serie 8 Número 18.598 que vive en Queigias 24.

Otro premio de 500 pesetas a Adrián Ferrer Torres titular de la cartilla Serie 8 Número 18.747 que vive en Cam. J. de Andreu, San Francisco Javier, Formentera.

Otro premio de 500 pesetas a José Antonio Ferragut Roselló titular de la cartilla Serie 8 Número 18.702 que vive en Costa y Llobera 35 3.º

Y un premio de 63 pesetas a cada una de las demás cartillas expedidas a nacidos en 1948, en las que concurran las circunstancias al principio señaladas.

Los padres representantes legales de los nacidos se personarán en las Oficinas de Correos para entregar las libretas correspondientes a fin de formalizar las imposiciones representativas del premio concedido.

Anualmente tendrá lugar tal distribución de premios en favor de aquellas cartillas de "nacidos" en las que se hicieron por los familiares del titular imposiciones durante los dos años siguientes a la fecha de la expedición.

Junio 1951.

rrizar fué el Vicealmirante Joy.

Al reunirse en la Casa de las Naciones Unidas, los representantes aliados celebraron una conferencia. Después, igualmente, pasaron a la Casa de las Naciones Unidas para celebrar una conferencia con los representantes comunistas.

El portavoz no sabe si los delegados aliados hicieron la casa de las Naciones Unidas una búsqueda de microfonos ocultos.

Londres, 10 (Efe). — Después de haber sido las condiciones que se han puesto hoy en Kaesong por los comunistas para el cese de las hostilidades en Corea, según se dice en Moscú.

1 — Suspensión de las operaciones militares.

2 — Retirada de las tropas del paralelo 38.

3 — Retirada de las tropas extranjeras de Corea.

RADIO PEKIN AMPLIAMENTE ANUNCIADAS POR RADIO MOSCÚ

Tokio, 10 (Efe). — Reunión kin añadió los siguientes se a las condiciones presentadas por los comunistas en la conferencia de hoy para llegar a un acuerdo.

1 — Establecimiento de una zona desmilitarizada que cubra una franja de 10 ms. de anchura a cada lado del paralelo 38.

2 — Mantenimiento de la zona que constituye el medio del paralelo.

3 — Mantenimiento de la zona "qu" del 25 de junio de 1948.

4 — Intercambio de prisioneros.

La abdicación (Viene de la primera página)

que la capitulación fué una decisión.

El Rey Leopoldo deseaba estas afirmaciones quedasen sentadas en los discursos de los jefes políticos.

También se tienen esperanzas de que se llegue a un acuerdo sobre otros puntos cuya concreción ha solicitado el Rey.

Monarca se comportó como un prisionero durante su ocupación, que su presencia en Bélgica sirvió para unir a los súbditos y que nunca en negociaciones por su cuenta quebrantó sus deberes constitucionales.

Cada día nace (Viene de la última página)

nización al cuadro de una organización regional y definen sus principios están aceptados.

Por el contrario, según algunas noticias de Lake Success se cree que la Península puede entrar en la UNO.

Para entrar con los miembros, y para entrar en las condiciones preclaras, Italia quedará fuera antes que las demás.

Todo esto quiere decir que está a punto de dar un paso hacia occidente, alejándose de Asia, es que todavía le falta por dar algún paso en ese sentido. Es también curioso pensar en un tratado de paz italiano que violado por la URSS, puede constar que aquella nación sería admitida en la UNO y Rusia la que lo ha impedido.

Carlos Delgado Ojeda

Anuncios Clasificados

HASTA 10 PALABRAS, 3'50 PTAS.; CADA PALABRA MAS, A 0'30 PTAS.

MUN-MA. Gestoría administrativa, tramitación de toda clase de documentos. Gestor Pedro Mayol — Real, 15 — Teléfono 2746 — Palma.

DISPONGO de 60 ml pesetas para retroventa. Informes B P. — Publicidad Suau, — Mar, 1.º

PARA ANUNCIOS en este periódico dirigirse a Publicidad Suau, Mar, 9 1.º

ALFREDO BONET. Confecciones, lencería fina y bordados a mano. Equipos, canastillas, encajes, camisería, géneros de punto. San Nicolás, 15.

LIBROS; novelas, revistas, grabados, compro, soy el que pago mejor, antes de vender visítame. Paso a domicilio inclusive pueblos. Miguel Píol, Beata Catalina, 3.

PARA ANUNCIOS en este periódico dirigirse a Publicidad Suau, Mar, 9 1.º

VENTAS

PAIENTE Confitero Pastelero con buenos cupos. Razón; Acetate 2 1.º Palma de 10 a 13.

VENDO planta baja libre en el ensanche por 55.000 ptas. Informes MUN-MA, Real num. 15.

FINCAS

COMPRA - VENTA CAS, Chalets, terrenos y alquileres. Bolsas. Propiedad J. Jaime II 32. Teléfono

VENDO solar en el Roig. — Razón. Admón.

VENDO en Son Serrador casas con extensión no cultivo. Razón. Admón.

Cada día nacen sobre nuestro planeta 175.000 seres humanos

El aumento es de unos 55.000



BASILEA.— Uno de los aspectos de la actual sociedad humana que la OMS (Organización Mundial de la Salud) y otros organismos parecidos consideran con la mayor atención, es el enorme crecimiento de la población humana sobre la tierra. A primera vista, es impresionante considerar que cada día la raza humana aumenta en más de cincuenta mil individuos. Esto es cada día nacen sobre nuestro planeta 175.000 nuevos seres humanos y mueren unos 120.000.

Es que se llegará un día a la sobresaturación, a un momento en que los seres humanos ya no podrán comer. Las cifras antes dichas parece que se prestan a todas las interpretaciones, pesimistas; sin embargo lo cierto es lo contrario precisamente. Lo afirman las organizaciones científicas que tratan del asunto. Sobre el porvenir de la raza humana puede expresarse un claro optimismo; el malthusianismo (aquella teoría que propugnaba la limitación artificial de los nacimientos para impedir el sobrecenso de población) es un disparate y el aumento de nacimientos de ninguna manera conducirá a la humanidad a la catástrofe.

AUMENTA Y SEGUIRÁ AUMENTANDO LA PRODUCCION

Hoy dos factores, entre otros, que bastan para creer en un claro porvenir de las generaciones futuras. Uno de ellos es el hecho que la moderna técnica ha aumentado y seguirá aumentando la producción del suelo cultivable, medida que vaya transcurriendo el tiempo, la influencia del hombre será cada vez mas intensa y benéfica sobre la composición del suelo y sobre la atmósfera. Las cosechas serán mejores, desaparecerán las sequías y no habrá plagas.

El otro de los factores es de des cubrimiento reciente. Consiste en el hecho de que, a medida que aumenta el nivel de la vida, mejora el bienestar familiar y se mejora la alimentación, la natalidad disminuye. Con el aumento del nivel de vida mueren menos niños, pero la antinatalidad hace también que nazcan menos.

Esto parece paradójico porque en este siglo que es cuando más ha aumentado el nivel de vida, es también cuando más ha aumentado su población, pero no es paradójico, sino evidente. El aumento de población ultimamente registrado ha sido debido a la prolongación de la vida en los nacidos y no al mayor número de nacidos por familia. Da a llegar en que nacimientos y muertes se equilibren. Los cálculos actuales sobre el futuro es que la tierra podría soportar perfectamente la presencia sobre su superficie de ocho a nueve mil millones de personas vivas.

BARAJANDO CIFRAS

Consignemos para concluir una serie de cifras sobre la población del globo. En 1550 habitaban la tierra 535 millones de personas. En 1800, 1.055 millones. En 1900, 1.500 millones. En 1913, 1.808. En 1950, 2.328 millones.

Y ya se sabe también que la densidad de población es muy variable, según las diferentes partes de la tierra; densidad en la que influyen muy variados y complejos factores, pero uno de ellos el ya indicado del nivel de vida. En Europa la densidad es de 80 almas por kilómetro cuadrado; en Norteamérica, de 15; en Centro y Sur América de 6; en África, de 3; en la India de 100; en China, de 52, y en el Japon de 206.

Se puede prever que esta densidad se igualará mucho más en el futuro y todas las condiciones de vida humana serán más próximas y parecidas que lo son en la actualidad.

EL TRATADO DE PAZ CON ITALIA

Se anuncia que los Estados Unidos se disponen a revisar el tratado de paz con Italia. Pero se cree que los Estados Unidos no afrontarán el problema directamente, sino que propondrán poner en práctica la doctrina de la igualdad de derechos entre Italia y todos los demás firmantes del pacto Atlántico.

De ese modo el asunto quedaría circunscrito al cuadro de una orga

(Continúa en la página seis)



Exclusiva de CORREO DE MALLORCA

Núm. 34

por WALTER HAGEN antiguo agente de la Gestapo

Alexander salvó la situación

REHENES EN LIBERTAD

La conexión con Dulles se estableció a través del gran industrial italiano Luigi Parigi que ya antes estuvo en contacto con un colaborador del Servicio Secreto alemán en Italia. No tenía, ciertamente, ningún contacto inmediato con Dulles, pero conocía al profesor suizo Max Hussmann que, a su vez, era amigo del jefe del Servicio Secreto suizo Max Waibel, uno de los enlaces con Dulles. A comienzos de marzo de 1945, se celebró el primer encuentro entre Wolff y Dulles en el consulado general norteamericano de Zurich. Dulles había exigido como prueba de que Wolff con-

taba con el poder necesario que se librara a dos guerrilleros italianos encarcelados: Ferruccio Parri (que más tarde fue primer ministro italiano) y Usmiani. Wolff lo hizo así.

"CRUCIGRAMA DEL AMANECER"

PERO si Wolff abrigaba ilusiones, antes de su entrevista con Dulles, tuvo que perderla en la conferencia pues comprobó que Dulles no se interesaba por otra cosa ni quería tratar de otro asunto que la capitulación del ejército alemán del sur. El resultado de la conferencia fue que Wolff se obligó a efectuar la capitulación sin tomar en cuenta las instrucciones de Berlín y a evitar toda destrucción, fusilamiento de rehenes y operaciones contra guerrilleros. La empresa recibió el seudónimo de "Sunrise Crossword" (Crucigrama del Amanecer).

MOSCU SE ENTERA

DESPUES de las conversaciones entre el general Wolff y los representantes del Alto Mando de las fuerzas aliadas en Italia, el comandante en jefe de esta zona, general Harold Alexander, informó a la embajada norteamericana en Moscú de estos acontecimientos; en dicho informe pintaba las negociaciones como asunto puramente militar. Dicho informe fue entregado en forma de nota por el embajador norteamericano en Moscú, Averell Harriman, al ministro del Exterior soviético, Molotov. Molotov comprendió la importancia del asunto, y emprendió enseguida energícos intentos para introducir la influencia de Moscú en el hemisferio occidental. Exigió la inmediata presencia de tres generales rusos —que precisamente entonces estaban en Francia—, en las conversaciones. Pero como entre Suiza y la Unión Soviética no existían por aquel tiempo relaciones diplomáticas, y por tal motivo no podía realizarse de repente, dicho viaje de generales rusos a Suiza, los norteamericanos rehusaron esta petición.

UN TELEGRAMA DE STALIN

EL gobierno soviético protestó y exigió la interrupción inmediata de las negociaciones de capitulación. Al rechazar los aliados occidentales esta exigencia, Stalin dirigió un enérgico telegrama a Roosevelt acusando a los norteamericanos de vulneración flagrante de sus deberes de alianza. Al disponerse Roosevelt a contestar al telegrama de Stalin, fué atacado de apoplejía. Puede que nunca salgamos de dudas acerca de si esto fué una coincidencia o si —como creen muchas de las personas que rodeaban al Presidente—, la excitación producida por el telegrama de Stalin, desencadenó el ataque.

ALEXANDER SALVO LA SITUACION

LA muerte de Roosevelt, y la enérgica protesta soviética, parecieron afectar la posición de los norteamericanos en las negociaciones. El gobierno de Washington dió instrucciones de interrumpir los tratos de capitulación, pero Dulles no abandonó

el asunto. Se puso en contacto con el general Alexander y éste se declaró dispuesto a insinuar a los gobiernos británico y norteamericano, que aceptasen una capitulación separada del ejército alemán. Parece ser que Alexander entrevistó la táctica soviética: ir demorando el final de las operaciones militares para adiantar el frente soviético hacia el Oeste, y abrir a tiro las puertas de la llanura del Po. La intervención de Alexander tuvo éxito. Puede suponerse que también la Iglesia echó en la balanza todo el peso de sus consejos e influencia para que los gobiernos occidentales no cediesen ante la codicia soviética. El arzobispo de Milán Cardenal Ildefonso Schuster, fué informado de las negociaciones. Quedaban dificultades por vencer, pero el 27 de abril se firmó por fin en Caserta, la capitulación del ejército alemán del sur.

LAS CARTAS, BOCA ARRIBA

ESTO ponía punto final al juego de la "fortaleza alpina". Con el cuerpo de ejército alemán del Sur, desaparecía la posibilidad de toda resistencia en los Alpes. Después de la capitulación del cuerpo de ejército del mariscal Walter Model, en el sector del Ruhr, los norteamericanos habían organizado ante un gran mapa mural de la supuesta "fortaleza alpina," un minucioso interrogatorio de los oficiales del Estado Mayor de dicho cuerpo de ejército. Y con gran sorpresa comprobaron que los citados oficiales, o no sabían una palabra de aquello, o no lo habían tomado en serio.

FIN



Cierto autor novel fué a visitar a Benavente con la pretensión de leerle una comedia. Al día siguiente el autor contaba a sus amigos: —Fui a casa de don Jacinto. Nos acomodamos en su despacho y antes que yo comenzase la lectura, el maestro se levantó y fué a abrir la ventana.

—Si, lo sé — manifestó uno de sus amigos? Benavente siempre duerme con la ventana abierta.

En la antigua Roma fué nombrado en cierta ocasión consul un patricio que no llegó a desempeñar tal cargo más que un sólo día. Con este motivo Cicerón dijo:

—Se ha extremado tanto en el cumplimiento de su obligación y no ha llegado a dormir ni una sola noche mientras ocupó su cargo.

El director de una célebre orquesta se sorprendió desagradablemente al oír una nota extraña, procedente de uno de los violines.

—¿Quiere usted hacer fracasar nuestro concierto tocando notas que no están en la partitura?

El aludido pareció muy sorprendido y replicó:

—Pero la nota que he tocado está en la partitura!

Y señaló con el dedo la nota en cuestión, que en aquel momento ascendió hasta el techo.

—¡Dios mío! — exclamó el violinista — ¡He tocado una mosca!

Debido a la gravedad de sus problemas exteriores e interiores

Los nuevos diputados parecen gente tranquila, vistos desde lo alto de la abarrotada tribuna de la prensa extranjera en el Palacio de Bourbon.

La abigarrada mezcla política que el orden alfabético de apellidos ha producido el reparto de los escaños es una verdadera manifestación resultado del sufragio. Los elegidos del pueblo —iguales y todos diferentes— man un piso en el que es posible descubrir a los futuros señores de mañana, los señores que descubrirán en esta mañana, los futuros gobernadores que habrán de distinguirse por "jabanés". Pimientos verdoleros se mezclan con Truise. Figurense ustedes que los antiguos diputados como se sienta nada menos que De Gaulle, el hermano del y el general Billotte, diputado del RPF. El diputado comunista Cristófol, situado

tema izquierda, ha estamablemente la mano de De Gaulle al sentarse en el banco. La explicación que a este hecho, que los días subrayado, es muy sencilla: grupo "ha recibido" a los diputados y la "politessa" estos gestos de hospitalidad. M. Diethelm, otro día, antiguo ministro de la del general", también está escaños. El antes citado Billotte se sienta detrás de Waleck Rochet, y tiene vanarse para dejar pasarse a su lado al no meto comunita, Fernand Grenet, tre Isorni tiene más suerte el lado de un MRP.

El presidente de edad, no menudo y alegre, con biga muy francesa, un mudo arrancado al cultivo de su huerta, viene a este palacio de Bourbon para desde ahora mismo de viación de los franceses. "UN GOBIERNO DE SALUD PUBLICA"

"Francia desea un Gobierno salud publica porque la de los problemas exteriores... ha dicho. Ha no olvidar los ecos de la electoral y sus exageraciones añadió — Paz, seguridad, cambio de todos sus hijos. Las palabras suenan bien con putados parecen escolares de y modosos. ¿Cuánto va a de la tranquilidad? Pero M. Llier, padre de un ineligi se sabe, ha declarado "La reconciliación no debe revanca de los unos con otros". Un mártir de la escribió como testamento sentía ninguna amargura a los que no han dado a la misma dirección que ante toy seguro de que ellos tenieno más que un objeto yo, que Francia sea gran

CONTRA LA RECONCILIACION

En cuanto al criterio que el nombre de Petain, el ser evocado por M. y que el lector ya conocid drlapazlo bTa lizado por la prensa para subrayar a lectores res que sus elegidos cumpl el primer día la consignarse a todo lo que sea ción. ¡Y luego se llaman rios de la paz!

ANONIO

